P. balukonTocTaH, benopeukun p-H, ¢ .COCHOBKA

focTMHMUA 4674 KB.M 17000 000 PYb’

Benopeux

B OCHOBHOM 34aHUN:

Ha 1-M 3T. pa3MeLlaTCcsa KYXHS U
rocTmHas;

Ha 2-M 3T. - 4 cnajibHu;

Ha 3-M 3T. - KOMHAaTa oTAbIXa.

B noaBane pa3MelleHa

KOTEJIbHAA.

BbicoTa noTtonkos - 2,35 M.
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*LleHa yka3aHa c yyetom HAC 20%.

YKasaHHas LeHa He aBnseTcs odepTol

17000 000 PVb"
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*LleHa yka3aHa c yyetom HAC 20%.

YKasaHHas LeHa He aBnseTcs odepTol
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*LleHa yka3aHa c yyetom HAC 20%.

YKasaHHas LeHa He aBnseTcs odepTol
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*LleHa yka3aHa c yyetom HAC 20%.
YKasaHHas ueHa He aBnseTcs odepTon
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